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Kombinovany automat jednofazového spotrebice, 24 V DC
Automatic device for single-phase appliance, multiple payment methods, 24 V DC

(€S Navod na pouziti VIHCTPYKLIVISA 11O 3KCTUTyaTaLmm Instructiuni de utilizare ~(ND Gebruiksinstructies
K Navod na pouzitie Gebrauchsanleitung (ES Instrucciones de uso @ Naudojimosi instrukcija
&N Instructions for use Instrukcja uzytkowania Mode d'emploi (HY) Hasznalati utmutaté
(€S STANDARDNI funkce CTAHOAPTHAS nporpamma Functionare in regim STANDARD (ND Standaard functies

&K Funkcia Funktion &S Funcién estandar @ STANDARTINE programa
&N Function Funkcja Fonction @Y Miikodés
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Zvolte pozadovany spotiebic /
Select the desired appliance
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2. A) Platba kartou /
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2. B) Platba mincemi /
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2. C) Platba RFID zetonem /
RFID token payment
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@ Prilozit / Place

3. Zména parametri
Schvalena transakce / Parameter settings

Approved transaction

SANELA
Control

@ viz navod na pouziti
see instructions for use

(€S Montazni navod WHCTPYKLUMSA MO MOHTaxXy Instructiuni de montaj  (N\D Montage instructie
&K Montazny navod Montageanleitung (ES Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
EN) Mounting instructions Instrukcja montazu Notice de montage ®Y Szerelési utmutato

(€9 Specifikace dodavky Cneuundmkauma noctaBku Componente livrate @D Leveringsomvang

&K Specifikacia dodavky Lieferumfang (&S Especificacion de suministro @ Tiekimo specifikacija

&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies ®Y Tartozékok

SLZA 43B - Obj. &. (Code Nr.) - 89430
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©S Rozméry Pasmepbl Dimensiuni @D Afmetingen
&K Rozmery Abmessungen (ES Dimensiones @ Dydis
&N Dimensions Rozmiary Dimensions @Y Méretek
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(©S Stavebni pripravenost TexHMYeCcKui pUCyHOK Schita Tehnica (D Technische Tekening
(SK) Stavebna priprava Technische Zeichnung (ES Dibujo técnico @ Techninis brézinys
&N Technical Drawing Zestawienie budowlane Dessin technique @D Miiszaki rajz
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| | prostor pro pfivedeni kabelt / | |
a space where the cable
210 mm | | comes out 1
| — _ v
I <4¢— 185mm > |‘ 28 mm
| “«—— 120mm —>, |
\4 | ) Doporucena vyska /
| | 1200 / Recommended height
l mm
(S Instalace CxeMa BKIMIOYEHUSI U MOHTaXa Instalare @D Installatie
Intalacia Installation (S Instalacién (@ Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation ®Y Beiizemelés

CS - Pied instalaci je nezbytné diikladné se seznamit s pfilozenymi Bezpe¢nostnimi pokyny.

EN - Before installation, it is essential to thoroughly familiarize yourself with the attached Safety Instructions.

SK - Pred instalaciou je nevyhnutné doékladne sa oboznamit’ s prilozenymi Bezpe¢nostnymi pokynmi.

RU - Mepen ycTaHOBKON HEOGXOAMMO BHUMATENLHO O3HAKOMUTLCSA C MPUMOKEHHBIMU MHCTPYKLMSIMU MO 6e30MacHOCTU.
DE - Vor der Installation ist es erforderlich, sich griindlich mit den beigefiigten Sicherheitsanweisungen vertraut zu machen.
PL - Przed instalacja konieczne jest doktadne zapoznanie si¢ z dotagczonymi instrukcjami bezpieczenstwa.

RO - inainte de instalare, este necesar s va familiarizati temeinic cu instructiunile de siguranti atasate.

ES — Antes de la instalacion, es esencial familiarizarse a fondo con las instrucciones de seguridad adjuntas.

FR — Avant l'installation, il est indispensable de bien prendre connaissance des instructions de sécurité jointes.

NL - Voor de installatie is het noodzakelijk om de bijgevoegde veiligheidsinstructies zorgvuldig door te lezen.

LT — PrieS montavima batina atidziai susipazinti su pridétomis saugos instrukcijomis.

HU — A telepités el6tt elengedhetetlen, hogy alaposan megismerkedjen a mellékelt biztonsagi utasitasokkal.
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Pocet kabel - viz pfiloZzené blokové schéma zapojeni
Number of cables — see attached circuit diagram
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see the Circuit diagram

viz Blokové schéma zapojeni
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Pro spravnou funkci musi byt vyrobek trvale pod napétim

(nepfipojovat napdjeci zdroj za vypina¢ svételného okruhu)!

Pre spravnu funkciu musi byt vyrobok trvale pod napatim

(nepripojovat napajaci zdroj za vypinac¢ svetelného okruhu)!

It is necessary, for the proper function, to keep the unit under constant voltage

(don’t connect the power supply unit behind the switch into the light circuit)!

[ins 6ecnepeboiiHoi paboTbl, U3aenue AOMKHO BbiTb MOCTOAHHO MO HaNPsHXKeHNem

(Henb3s nofKMo4aTh MCTOYHWK MUTAHWS 3a BbIKMOYaTENEM CBETOBO Lienu)!

Fur die richtige Funktion ist es erforderlich, die Einheit unter konstanter Spannung zu halten
(den Anschluss des Transformators nicht nach dem Schalter in einem Lichtstromkreis anschliessen)!
Dla prawidtowego dziatania urzadzenia potrzebne jest state zasilanie

(nie podtgczac¢ zasilania urzadzenia pod czujnik ruchu)!

Pentru o functionare corespunzatoare unitatea trebuie sa fie sub tensiune in mod constant
(nu conectati transformatorul dupa ntrerupatorul de la sistemul de iluminat)!

iPara el funcionamiento correcto del producto debe estar sometido a tension permanente
(no conecte la fuente de alimentacion del interruptor de tras del circuito de iluminacion)!
Pour le bon fonctionnement il est nécessaire de maintenir I'unité sous tension constante

(ne pas connecter l'alimentation derriére un interrupteur)!

Voor een goede functionaliteit is het noodzakelijk om de unit onder continue spanning te houden
(niet de voeding aansluiten achter de knop van het licht-circuit)!

Kad tinkamai veikty yra batina uztikrinti, kad vienetas baty nuolatinéje jtampoje
(neprijunginékite maitinimo $altinio prie Sviesos grandinés jungiklio)!

A megfelelé miikodéshez elengedhetetlen, hogy az egységet allando fesziiltség alatt tartsuk.
(a trafot ne kapcsolt aramkorre kossuk!)

@60 eBOEeEBEO606O6
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©> Nastaveni platebniho terminalu NAYAX

- Pro aktivaci terminalu kontaktujte zastupce dle regionu, které naleznete na weboveé strance
vyrobce NAYAX (odkaz nize). Po nacteni webové stranky rolovat nize na ,Worldwide
Representatives” > zvolit region, kde bude terminal provozovan > vybrat a kontaktovat

zastupce.
- Zastupci bude potieba sdélit registracni Cislo terminalu, které naleznete na zadni strané

terminalu (viz obrazek nize).
@& NAYAX payment terminal setup
- To activate the terminal, contact the representatives by region, which can be found on the
website of the NAYAX manufacturer. After loading the website, scroll down to "Global
Agents" > select the area where the terminal will work > select and contact the agent.

- The representative will need to be provided with the terminal registration number, which can
be found on the back of the terminal (see image below).

https://www.nayax.com/contact/
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(S Vlozeni SIM karty BcTaBneHne SIM-kapThbl Inserarea unei cartele SIM Q@D SIM-kaart plaatsen

GK Vlozenie SIM karty Einlegen der SIM-Karte (ES Insercion de una tarjeta SIM @ SIM kortelés jdéjimas
&N Inserting a SIM card Wiozenie karty SIM Insertion d'une carte SIM ®Y SIM-kartya behelyezése
~Ea0
»
=il
Nk
" pnas

* - neni soucasti dodavky
* - Not included in the package.

Pro bezchybnou funkci platebniho terminalu musi byt zafizeni umisténo v oblasti se stabilnim GSM signalem nebo musi byt k zafizeni pfivedeno kvalitni Ethernetové
pripojeni. Vyrobce nenese zodpovédnost za nefunkénost platebniho terminalu z divodu nekvalitniho pfipojenti.

In order for the payment terminal to work properly, the device must be placed in a location with a stable GSM signal or must be connected to the device via a good-quality
Ethernet connection. The manufacturer is not responsible for the malfunction of the payment terminal due to a poor connection.

Doporucené prislusenstvi (&)
SLZ 01Y napajeci zdroj 24 V DC pro max. 1 ks automatu

SLZ 01Z napajeci zdroj 24 VV DC pro max. 3 ks automatt

SLZ 04Y napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 1 ks automatu

SLZ 04Z napajeci zdroj 24 V DC na DIN li§tu, pro max. 3 ks automatu

SLZ 04X napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 5 ks automatu

SLZA 30 programovaci stanice pro RFID Zetony

SLZA 30C ¢teCka hodnoty kreditu na RFID Zetonu

SLZA 30CZ ¢tecka hodnoty kreditu na RFID Zetonu - vestavna varianta

SLZA 38 nabijeci stanice pro RFID Zetony

SLZA 50 sada 50 ks Zetonu do Sanela mincovnich automatt

SLZA 51 sada 50 ks RFID Zeton( do Zetonovych automatd, barva Zluta

SLZA 51B sada 50 ks RFID Zeton(i do Zetonovych automatu, barva modra

SLZA 51R sada 50 ks RFID Zeton(i do Zetonovych automatd, barva ¢ervena (Zeton neni mozné logovat)
SLZA 55 sada 50 ks RFID naramku s ¢ipem, barva Zluta

SLZA 53 styka¢ 24 V DC

SLZA 58 sada dilt pro vestavéné varianty do stény

Recommended accessories EN
SLZ 01Y power supply 24 V DC for operating of max. 1 pc. of device

SLZ 01Z power supply 24 V DC for operating of max. 3 pcs. of devices

SLZ 04Y power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 1 pc. of device

SLZ 04Z power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 3 pcs. of devices

SLZ 04X power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 5 pcs. of devices

SLZA 30 programming station for RFID tokens

SLZA 30C RFID token credit value reader

SLZA 30CZ RFID token credit value reader - recessed

SLZA 38 programming station for RFID tokens

SLZA 50 set of 50 pcs. of tokens for coin device

SLZA 51 set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token devices, yellow color

SLZA 51B set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token devices, blue color

SLZA 51R set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token devices, red color (logo on the token is not possible)
SLZA 53 contactor 24 V DC

SLZA 55 set of RFID bracelets, yellow colour

SLZA 58 set of parts for niche mounting the SLZA 43xx

SANELA Control aplikace pro nastaveni parametrll / applications for setting parameters

SANELA Control

# Download on the
@& App Store

SANELA Control

GETITON
‘ ® Google Play ‘




(€S Dalsi informace
&K Dalsie informacie
&EN) More information

Weitere Informationen
Wiecej informacji

[JononHurensHbie MHdopMaumn Mai multe informati urmeaza (ND Meer informatie
(ES) Mas informacién
Plus d'information

@ Daugiau informacijos
(HY Tovabbi Informacié

&)

Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pripadé
neni mozné pouZzit agresivni a abrazivni Cistici prostredky. Doporucujeme pouZzit k ¢isténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zékona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢&. 22/1997 Sh.
Mincovni automaty jsou uréené pro montaz do zény 3 dle CSN 33 2000-7-701 ed.2:2007.

Vyrobce doporucuje pravidelnou kontrolu zasobniku na mince.

SK

VSetky nerezové diely je mozné Cistit iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouzit agresivné a abrazivné Cistiace prostriedky. Doporuc¢ujeme pouzit k Cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat’ podla zékona o obaloch.

Viyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v stilade so zékonom ¢&. 22/1997
Sh.

Mincové automaty su uréené pre montaz do zény 3 podla STN 33 2000-7-701:2007.

Viyrobca doporucuje pravidelnt kontrolu zasobnika na mince.

EN

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly
forbidden to use aggressive and abrasive cleansers! We recommend to use for cleaning the product
SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS.

Coin shower timers must be installed in zone No. 3 according to harmonization document HD
60364-7-701:2007.

Producer recommends regular check-up of coin container.

RU

Bce Hepxasetowue Yacmu MOXHO YUCmMumb mosibKo 8000U, MbIIOM U Msigkol mpsinkol. Hu e koem
crlyqae Henb3si MPUMEHsIMb agpeccusHble U abpasusHble Yucmsuue cpedcmea. Mbi npednazaem
ucrionb3oe8ams Ans oqucmku usdenue SLA 37 us accopmumerm a komnaHuu SANELA.
Ymunu3sayus ynakogoyHo2o mamepuarna domkHa rpou3sodumsCsi 8 COOMeemMcmeuu ¢ 3aKOHOM.
lMpoussodumerns nodmeexdaem, 4mo y amozo usdenus ecmb [eknapayusi Coomeemcmeus 8
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

MoxemHbie asmomams| npedHasHa4eHHb! 0711 MOHMaxa 8 30Hy 3 Ha ocHose Hopmbl CENELEC: HD
60364-7-701:2007.

lMpoussodumernsb pekomeHOyem rnepuoduyeckuli KOHMPOsbL pe3epayapa MoHem.

DE

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkléren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS.

Miinz-Zeitautomaten fiir Duschen miissen in Zone Nr. 3 gemé&f harmonistiertem Dokument Dok.-Nr.
HD 60364-7-701:2007

installiert werden Der Hersteller empfiehlt regelméssige Uberpriifung des Miinzbehélters.

PL

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czysci¢ tylko woda, mydfem i miekkg szmatkga. W
zadnym przypadku nie mozna czy$ci¢ Srodkami chemicznymi. Zaleca sie¢ uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sie postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodnosci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS.

Wrzutomaty przeznaczone sg do montazu w 3 strefie do harmonizacji dokumentéw HD 60364-7-701:
2007.

Producent zaleca regularng kontrole pojemnika na monety.

RO

Componentele cromate si din otel inox se vor curata numai cu detergenti normali, apé si sapun. Este
interzisa folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomanddm solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producétorul garanteazd c& aceste produse au declaratii de conformitate care respecta
reglementérile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

Controalele de dus trebuie instalate in zona Nr. 3 conform prescriptiilor documentului HD
60364-7-701:2007.

Producéatorul recomanda verificarea periodica a recipientului pentru monezi.

ES

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabéon y un pafio suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracién de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS.

Las maquinas de monedas estan disefiadas para su montaje en la zona 3 de acuerdo a la norma
armonizada HD 60364-7-701:2007.

El fabricante recomienda un control periédico del deposito de monedas.

FR

Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de I'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.

Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS.

Les minuteries a piéces de douche doivent étre installés dans la zone n ° 3 selon le document
d'installation HD 60364-7-701 : 2007.

Le fabricant recommande un examen régulier du conteneur de pieces de monnaie.

NL

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte
doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij
bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS.

Munt-/douchesystemen moeten worden geinstalleerd in zone 3 volgens het document HD
60364-7-701:2007.

De fabrikant adviseert regelmatig de muntenbak te checken.

LT

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir mink$tg medziagg. Jokiu bddu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turin¢iy priemoniy. Mes sidlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i§ kompanijos SANELA
asortimento.

ISpakavus produktag batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, i$ kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad Sis produktas turi atitikties deklaracija pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS.

Monetiniai du$o laikmaciai turi bati jrengti zonoje Nr.3 pagal suderinimo dokumentg HD 60364-7-701:
2007.

Gamintojas rekomenduoja reguliariai tikrinti monety konteiner;.

HU

A rozsdamentes részeket kizarélag vizzel, szappannal és puha kend6vel szabad tisztitani.
Agressziv, csiszol6 hatasu tisztitoszerek hasznélata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipust
tisztitbszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpétlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi normaknak megfeleléen késziilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. potalkatrész biztositasahoz.

Az automatakat a 3. zénaban a HD 60364-7-701:2007 szabvany szerinti beépitésre tervezték. A
gyarté javasolja a pénztarolé rendszeres ellenérzését.

(€S Navod na udrzbu UHcTpyKuma no yxony
&K Navod na tdrzbu Wartungsanleitung
&N Instructions for maintenance (PL) Instrukcja obstugi

Instructiuni de intretinere NO Onderhoudsinstructies

Instrucciones de cuidado (LT Prieziiiros instrukcija

Instructions pour I'entretien (HU) Karbantartasi utasitasok

Ke stazeni zde:

For download:

SANELA spol. s r. 0., Dukelskych hrdint 989, 563 01 Lanskroun, Czech Republic, info@sanela.eu
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